

«Кижи-Валаам-Соловки, святые легенды Севера»

6 дней/5 ночей

Петрозаводск + Кижи + Валаам + Горный Парк «Рускеала» + Кивач + Беломорские петроглифы + Соловки 2 дня

Даты заездов: 11 -16.06, 19-24.06, 26.06-01.07, 03-08.07, 10-15.07, 17-22.07, 24-29.07, 31.07-05.08, 07 – 12.08, 14.08-19.08, 21- 26.08.2016 г.

1 день

Прибытие в Петрозаводск поездом №18А. Гид встречает группу с табличкой «Карельские каникулы», на перроне, у здания со шпилем, под часами.

Завтрак в кафе города.

Автобусная обзорная экскурсия по Петрозаводску «Очарование губернского города»

Во время экскурсии вы увидите памятник Петру I, побываете в устье реки Лососинки, где Петром I был заложен пушечный завод, прогуляетесь по набережной Онежского озера, где познакомитесь со скульптурными композициями, подаренными Петрозаводску городами-побратимами, Театральную площадь, Губернаторский сад, посетите квартал исторической застройки г. Петрозаводска.

Переход на быстроходном судне "Комета" на остров Кижи (время в пути 1 час 15 мин.).

Обзорная экскурсия «Шедевры острова Кижи».

Архитектурный ансамбль Кижского погоста, особо ценный объект культурного наследия народов Российской Федерации и объект всемирного наследия ЮНЕСКО, ежегодно привлекает тысячи туристов из разных стран мира. Вы познакомитесь с многоглавыми кижскими храмами, посетите традиционную крестьянскую усадьбу, пообщаетесь с мастерами, сохраняющими старинные ремесленные технологии, послушаете колокольные звоны и увидите одну из православных святынь Русского Севера - церковь Воскрешения Лазаря.

Возвращение в Петрозаводск. Ужин в кафе. Трансфер в гостиницу «Северная». Размещение.

2 день

Ранний подъем. **Завтрак/сухой паек.** Переезд в Сортавала (250 км). Прибытие в Сортавала. Оправление быстроходного судна на **остров Валаам** (50 мин. по Ладоге). **Экскурсия по Центральной усадьбе монастыря** с осмотром Спасо-Преображенского собора, Успенской церкви, Покровской, Благовещенской, Знаменской, Всех Скорбящих Радости часовен.

Обед в монастырской трапезной.

Отправление теплохода в Никоновскую бухту. **Прогулка до Воскресенского и Гефсиманского скитов, восхождение на гору Елеон к часовне Вознесения Господня.**

Возвращение в г. Сортавала. Трансфер в **Горный парк «Рускеала»** (30 км.). Экскурсия по мраморному каньону.

В ходе этой экскурсии вы познакомитесь с неповторимыми природными ландшафтами. Более 70 лет (до середины XIX века) в здешних карьерах выламывали декоративный светло-серый мрамор для украшения храмов и дворцов Санкт-Петербурга, фонтанов Петродворца, колонн Царского Села и Гатчины. Волшебные озера с прозрачной водой в красивейшей чаше из рускеальского мрамора произведут неизгладимое впечатление.

По дороге в Петрозаводск остановка у водопада Тохмайоки. Высота водопада 8—9 метров. Это очень живописное место, водопад впадает в небольшое закрытое со всех сторон



высокими берегами озера, с разных берегов которого открываются различные виды на водопад.

Позднее возвращение в гостиницу.

3 день

Завтрак. Освобождение номеров.

Отъезд на автобусе в г. Беломорск (370 км). По пути заезд на один из крупнейших равнинных водопадов Европы - **водопад Кивач**. Посещение Музея природы, дендропарка, заказника карельской бересклеты.

Остановка на **обед** в туристическом комплексе «Малая медвежка».

По дороге заезд в Беломорске в местечко Залавруга. **Пешеходная экскурсия «Беломорские петроглифы»**: знакомство с одним из выдающихся памятник первобытного искусства Северной Европы – петроглифами – наскальными изображениями древних охотников и рыбаков, расположенных на живописных островах низовья р. Выг.

Прибытие в г. Кемь. Размещение в гостинице «Кузова»/ «Причал». Отдых.

4 день

Завтрак. Освобождение номеров.

Переход на теплоходе по Белому морю на Соловецкие острова. Прибытие на Соловки.

Обзорная экскурсия по Соловецкому Кремлю (продолжительность экскурсии 3 часа).

Экскурсия знакомит посетителей с историей Соловецкого монастыря. Экскурсанты посещают территорию центрального комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты хозяйственной деятельности монастыря.

Размещение в гостинице «Соловецкая слобода». **Обед**.

Экскурсия "История Соловецкого архипелага" (продолжительность пешеходной экскурсии 3 часа)

Обзорная экскурсия «История Соловецкого архипелага» - это рассказ о пяти тысячелетиях освоения архипелага Соловецких островов людьми. Древние строители загадочных лабиринтов, племена саамов и корелы, суровые православные подвижники и сами Соловецкие острова вот главные герои этой истории. Во время экскурсии по Соловкам туристы получат основную информацию о Соловецком архипелаге: физико-географические, геологические и исторические данные, сведения о древней и современной флоре и фауне, аномальных и редких явлениях, наблюдающихся на островах.

Маршрут и объекты показа: Экскурсия начинается в центре поселка Соловецкий и проходит по живописному берегу Белого моря, через мыс Лабиринтов, по лесной дороге, к зданию радиостанции, Соловецкому камню, монастырскому кладбищу, сухому доку и гидроэлектростанции. Посещение Соловецкого морского музея, где Вы увидите исторический корабль – государеву яхту «Святой Петр».

5 день

Завтрак. Освобождение номеров (вещи сдаются в камеру хранения).

Автобусная экскурсия на Секирную гору с посещением памятников Свято-Вознесенского скита, церкви Вознесения Господня, Поклонного креста, установленного Патриархом Алексием II у подножия горы, и панорамы северной части Большого Соловецкого острова (продолжительность 2-2,5 часа). Скит действующий, экскурсанты должны соблюдать требования устава скита и быть должным образом одеты.



Обед в кафе.

Посещение сувенирных лавок, магазина продукции из морских водорослей Белого моря.

19.00 Отправление на материк.

21.00 Прибытие в г. Кемь. Размещение в гостинице «Причал»/ «Кузова».

6 день

Завтрак. Трансфер на ж.д. вокзал г. Кемь к поездам № 15, № 91. Отправление домой.

Компания оставляет за собой право менять порядок предоставления услуг, не уменьшая их объема. При штормовой погоде и неблагоприятных погодных условиях могут быть отменены поездки на острова Кижи, Валаам, Соловки.

Примечание: для посещения экологических экскурсий необходимо иметь удобную обувь и одежду!

В стоимость входит: экскурсионное и транспортное обслуживание на маршруте, входные билеты в музеи, размещение в гостинице в номере с удобствами, питание по программе, работа гида.

Описание мест размещения:

Гостиница «Северная»

«Северная» - гостиница находится в историческом центре города Петрозаводска, имеет удобное транспортное сообщение со всеми районами города. Во всех номерах: телефон, радио, холодильник, цветной телевизор (кабельное ТВ), все удобства.

Гостиница «Соловецкая слобода»

Гостиница "Соловецкая слобода" находится в трех минутах ходьбы от Соловецкого монастыря и представляет собой четырехэтажное здание с отделкой фасада, стилизованной под старинную кирпичную кладку. На цокольном этаже находится ресторан с баром и банкетным залом. На первом и втором этажах располагаются двухместные номера, люксы и апартаменты. В пристройке первого этажа находится бильярдная. На мансардном этаже расположены два номера "Люкс", одно- и четырехместные номера. Номера отеля оформлены в нейтральных тонах, с использованием деревянных панелей, и оснащены ЖК телевизорами с приемом спутниковых каналов. Все номера отеля располагают собственной ванной комнатой с бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. Площадь и оформление номеров соответствует евростандарту. К услугам гостей бесплатный беспроводной доступ в сеть Internet (WiFi) в номерах и ресторане отеля, бильярд, пункт проката велосипедов и туристского оборудования, сувенирный киоск и экскурсионный центр. В дневное время питание гостей организовано по предварительно утвержденному меню, вечером ресторан работает по меню "A-la carte". Алкогольные и безалкогольные напитки можно приобрести в баре ресторана. В ресторане имеется уютный банкетный зал на 24 места, где можно отпраздновать семейный или корпоративный праздник.

Описание номеров: 2-местный "Стандарт" и 4-местный - Однокомнатные номера, оснащенный стандартной гостиничной мебелью: две или четыре отдельных кровати 90x200 или одна/две двуспальные кровати, прикроватные тумбочки, рабочий стол, стулья, спутниковое телевидение, телефон, WiFi. Люкс - Двухкомнатный номер, оснащенный современной гарнитурной мебелью. Состоит из спальни (двуспальная кровать, зеркальный шкаф, туалетный столик) и гостиной (диван, рабочий стол, холодильник, спутниковое телевидение, телефон), WiFi. Полный санузел с ванной. Имеются фен, банные халаты, туалетные аксессуары и тапочки. Возможно размещение третьего человека на диване.



Апартамент - Трехкомнатный номер, оснащенный современной гарнитурной мебелью. Состоит из спальни (двуспальная кровать), кабинета и гостиной. Оборудован кухней с необходимым набором посуды и инвентаря. В номере имеются все удобства: полный санузел, джакузи, фен, банные халаты, тапочки, туалетные аксессуары, спутниковое телевидение, телефон, WiFi.

